

# PETS' MEWS

Газета для Инстаграмовских плюшей, домашних животных и их людей



Меня зовут Марсело Дан, и я – маленькая белочка, всегда готовая к большим приключениям. С 2018 года я живу в Гондурасе со своими людьми и собакой, но родился я в США. Когда я прибыл в эту прекрасную страну, я знал, что меня ждет что-то хорошее.

Площадь Гондураса – всего 112 492 кв.км, и я познаю его по одному прыжку за раз. Здесь почти всегда идеальная погода, много природных мест, горы, леса, реки, пляжи и многое другое; но недавно я начал замечать то, что выделяется на этом прекрасном фоне – мусор. Куда бы мы ни пошли, везде мусор, и теперь, когда я

осознал эту проблему, я понял, что это



## Среда дикой природы

Автор: [@traveling.nut](https://www.instagram.com/traveling.nut)

происходит не только в Гондурасе.

Мы уничтожаем свой дом, а так как мы, плюши, бессмертны, для нас это особенная проблема, и пора действовать, пока не стало слишком поздно. Поговорите со своими людьми, чтобы они тоже начали принимать меры.

Плюшики, давайте начнем вносить свой вклад. Если вы сомневаетесь, напишите мне, мы поговорим об этом. Мы с моим другом [@flyingwitholiver](https://www.instagram.com/flyingwitholiver) запускаем Среду дикой природы – в среду мы будем публиковать посты, в которых будем побуждать всех помочь нашей планете – перерабатывать отходы, собирать мусор, сажать деревья, заботиться о цветах, использовать перерабатываемые материалы, обнимать деревья! Решать вас! Используйте теги [#plushiewildernesswednesday](https://www.instagram.com/hashtag/plushiewildernesswednesday) [#plushieawareness](https://www.instagram.com/hashtag/plushieawareness) или [#plushieadventurebag](https://www.instagram.com/hashtag/plushieadventurebag)

С беличьими обнимашками, Марсело



Всем привет!

Счастливого апреля!

Мы надеемся, вы отлично начали этот год, и что в вашей жизни меньше пластика! И хотя мы, плюши, вносим свой вклад в защиту окружающей среды, всегда можно сделать что-то большее. Пришло время надеть перчатки и убрать мусор вместе с Марсело (слева).

Потом можно закинуть лапки за голову и хорошенько отдохнуть и почитать интересную статью медведицы Хоуп. А еще узнать, как вы можете помочь маленьким человечкам отправиться в летний лагерь, когда мы все встретимся в лагере Camp Hoop La Ray. И не забывайте – мы всегда рады новым авторам, так что пишите нам, присылайте свои забавные фотографии и интересные статьи.

С любовью,

Кошечка Типси и ее люди xxx



Благодаря Доечке [@doyka\\_supercow](https://www.instagram.com/doyka_supercow) газеты Pets' Mews теперь можно читать на русском.

# Пасхальная шляпка

Краткая история традиционного модного предмета  
одежды

Автор: @honeygrovebears

Традиция одевать что-то новое на Пасху – это английская традиция, появившаяся еще в шекспировские времена. Даже в *«Ромео и Джульетте»*, когда Меркуцио говорит Бенволио: «Ты попал на портного за то, что он надел новый камзол до Пасхи...» - прочитав это, я чуть со стула не упала. Кажется, раньше я этого не замечала.

В период Великого Поста многие носят одежду унылых цветов, как внешний признак «воздержания и умеренности» души. Через 40 дней наступает Пасха. Так как Пасха – символ преображения и новой жизни, люди надевают красочные одежды. Шляпки украшают свежими цветами, как «новое творение», или покупают и надевают новые шляпки (и новую одежду).

В Штатах эта традиция обрела популярность после Гражданской войны 1870-ых, когда женщины были готовы надевать более яркую одежду и аксессуары после траурных черных и серых цветов, которые они носили во время войны. В 1933 году Ирвинг Берлин популяризировал в американской культуре ношение пасхальной шляпки – все благодаря его песне «Easter Parade» («Пасхальный парад»), вдохновленной нью-йоркским пасхальным шествием от Церкви Святого Патрика до 5-ой Авеню. В фильме с одноименным названием Джуди Гарленд поет эту песню Фреду Астеру. Благодаря этому фильму, эта традиция достигла своего пика в 1948 году. И по сей день в Нью-Йорке проходит этот парад, хоть он уже и не такой популярный.



В Пасху улицу 49 Стрит и 57 Стрит перекрывают, и около 33 000 человек выходят на парад в своих лучших одеждах и самых невероятных шляпках.

Кстати, хочу рассказать вам о ежегодном конкурсе пасхальных шляпок Broadway Cares/Equity Fights Aids. Все началось в 1987 году, и по сей день этот конкурс продолжает собирать деньги на благотворительность. За 6 недель до финала в конкурсе начинают принимать участие 52 театральные постановки. На их спектаклях всегда стоят корзинки для пожертвований. Затем каждый театр представляет свою «пасхальную шляпку» для конкурса. Вы можете посмотреть предыдущие выступления на сайте [www.broadwaycares.org](http://www.broadwaycares.org).

Лично я считаю, что если уж новая одежда и шляпки на Пасху до сих пор в моде для британской королевской семьи, то это подходит и мне. Публикуйте свои фотографии с хэштегом #plushieeasterbonnetparade2019 – давайте похвастаемся своими шляпками этой весной!

# Хорошие новости

#plushiesbuildbridges

Всем привет! У Хоуп теперь есть благотворительный фонд GoFundMe, в который можно пожертвовать! [Переходите по этой ссылке.](#)

Вот, что она говорит: «Кампания называется «Camp HoopLaHooRay 2019 FUNdraiser». Я пытаюсь собрать средства, чтобы этим летом отправить ребенка в летний лагерь. Я подумала, раз уж мы, плюши, вот уже 4-ый год отдыхаем в лагере Camp HoopLaHooRay, пришло время помочь сделать это другим – большим деткам и детям с ограниченными возможностями.

На официальном сайте GoFundMe можно увидеть логотип Camp Hoop La Hoo Ray. Я передаю средства в Техасский лагерь Texas Lions Camp, который работает с такими детками. В лагере НЕ БЕРУТ ДЕНЕГ с семей за двухнедельный отдых, поэтому организаторам нужна наша помощь. Я собираю 1000\$ и должна успеть до 15 мая 2019. Вы можете помочь, сделав пожертвование по ссылке выше. Мы будем благодарны за любую сумму, ведь вместе мы – сила.

И ЕЩЕ ОДНА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ...

**\*\*барабанная дробь\*... Набор для лагеря CAMP KIT 2019!** Я буду продавать его за 50\$ (с доставкой) (25\$ пойдут в организацию Texas Lions Camp). До 16 АПРЕЛЯ В НАЛИЧИИ ТОЛЬКО 30 НАБОРОВ\*\* ДЕЛАЙТЕ ПРЕДЗАКАЗ\*\* В этом наборе вы получите: спальный мешок вашего размера (на выбор) по цене 16\$, официальную футболку с логотипом лагеря HLHR (вашего размера) по цене 18\$, официальный флажок лагеря, официальную открытку лагеря (работа @1elleM), сувенир организации Texas Lions Camp, снеки и прочие принадлежности для лагеря.



И ДА! Если вас заинтересовала только футболка, ее можно будет приобрести только на сайте Plushiewear (загляните туда в середине апреля). Спальные мешки будут в наличии на сайте Bears Howse Mercantile в середине апреля. ФУУУХ!! Я даже проголодалась, пойду перекушу. Спасибо еще раз за то, что вы такие замечательные друзья. Всем техасские обнимашки!»

## #PlushiePawmission

Небольшая подборочка ваших фотографий. Спасибо, что используете наш хэштег. Продолжайте ставить его под своими фото, чтобы попасть в нашу газету.

Слева направо: Папайя @fluffys\_fun\_adventures гуляет по красочному саду. Пингвиненок @flying\_waddle - Тарзан!

Ребята из @misterfish511 шутят, наряжаются в непонятно что и собирают средства на благотворительность. А Тедди и Чили @gasbricki стильно поздравили дам на Международный Женский День.

